
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referat af møde i ACR den 1. november 2024 i Fredericia Messecenter 
 
Mødedeltagere: 
Hans Bækvang  HB Dansk AutoCamperForening 
Gert Melchiorsen  GM Dansk AutoCamperForening 
Jørgen Nielsen  JN Campervenner 
Ebbe Lilliendal  EL Campervenner 
Helmut Madsen  HM DK-Autocam 
Hans Jørgen Vad  HV DK-Autocam 
Anne-Vibeke Isaksen  AI DCU 
Lars Foged   LF DCU   (Fraværende – afbud) 
 
Per Frederiksen   webmaster PF 
 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst 
2. Godkendelse af dagsorden 
3. Visionsproces 2025 – oplæg vedlagt. Direktør Steen Svendsen deltager via Skype kl. 10:30 
4. Moral og Etik, reviderede foldere 
5. DK-AutoCam kontingent – vedlagt to forslag til justeringer 
6. Planlægning af generalforsamling 2025 
7. Skrivelse til campingpladser 
8. Orientering om områdeambassadørerne og områdeambassadør samling 
9. Hjemmesiden – evt. justeringer 
10. Opfølgning på beslutninger fra seneste bestyrelsesmøde 

o Ændring af campingregulativet . Oplæg fra AI og HM  
11. Introduktionsvideoer 
12. Regnskab 
13. Eventuelt 
14. Næste bestyrelsesmøde 
 
 
1. HB bød velkommen til mødet. 
2. Dagsorden blev godkendt. 
3. HB forklarede, hvorfor dette punkt bliver taget op. Vi har brug for at ændre vores vision og 

strategi, da der i dag er sket meget indenfor autocamperturismen. HB mener, at der er brug 
for et profesionelt indspark for at kunne følge med tiden. 
Steen Svendsen fremlagde et oplæg på ide, som hans firma kunne give os på en fremtidig 
vision og strategi. 
EL – AI – HM og GM gav alle deres indspark til det oplæg, som den eksterne information 
kunne  komme med. 
Bestyrelsen vil tage stilling til, hvad vi kan gøre i forhold til det oplæg, som Steen Svendsen 
gav. 
Den fremtidige linie blev diskuteret Skal vi lave et seminar med medlemmerne af 
bestyrelserne fra foreningerne eller skal vi lave et strategiudvalg, der skal lave et oplæg. 



HB lavede til sidst en opsummering af de indspark, som dette punkt på dagsordenen har 
givet. 
Fællesmøde den 19. februar med 2 bestyrelsesmedlemmer fra foreningerne Udkast laves 
af AI og EL Bestyrelsesmøde den 20. marts på teams samt opsummering den 24. april i 
Odense i forbindelse med GF 

4. Den nye folder på dansk, tysk og engelsk er produceret og vil blive omdelt på messen og 
sendt til de områdeambassadører, som skulle ønske det.  

5. Sagen om kontingent og bannerreklame til DK-Autocam har afstedkommet et forslag fra 
HM og HB.  
HB foreslog, at der kun skulle opkræves et fast medlemskontingent, hvor de blev dyrere for 
de store foreninger men billigere for de små foreninger. 
HB foreslog en model med et grundkontingent og et medlemskontingent, der viste et 
mindre udsving for alle foreninger. 
Bestyrelsen indstiller, at modellen med grundkontingent og medlemskontingent bliver 
fremlagt til generalforsamlingen i april. 

6. Generalforsamlingen er planlagt til at være i DCU-Odense den 26. april. JN sørger for at 
bestille det antal pladser ud fra de maximale deltagerantal samt bestille middag lørdag 
aften tillige med de traditionelle rundstykker lørdag og søndag morgen. 

7. GM og JN laver oplæg  i løbet af 3 uger. Udsendelse vil blive ved hjælp af DCU, som har 
alle e-mailadresser til samtlige campingpladser i Danmark. 

8. GM har lavet en skrivelse, som fortæller, hvad det skete på det seminar, som vi afholdt i 
Odense i september. Seminaret var godt afviklet og ønsket var at lave det igen i 2025. 

9. PF gav et oplæg, hvad der kunne laves på vores hjemmeside for at gøre den mere 
interessant. Der er ting på den nuværende, der kræver en oprydning, men som er svære at 
komme af med. Det ville en bekostelig affære at skulle lave en ny hjemmeside. Beslutning 
bliver taget senere. 

10. Beredskabspapir. HM arbejder videre med sagen. AI trækkes ud af sagen. 
11. ACR og DCU kunne samarbejde om sådanne videoer. Vi lader sagen hvile. 
12. JN fremlagde perioderegnskab pr. 1. nov., der viste et overskud på ca. 11.000 kr. Inden 

nytår mangler en indbetaling for bannerrreklame, samt udgifter til trykning af de nye foldere, 
samt udgifter for en række eksterne møder samt dette bestyrelsesmøde 

13. Antallet af deltagere til seminaret for Landdistrikterne i Vejle den 11. nov. blev diskuteret. 
HB og EL deltager for ACR, PF deltager som journalist. 
CODK har indgivet en sag om Sønderborg Marinas stellplads for autocampere. ACR har 
lovet at assistere marinaen. En lignende sag med Assens Marine for år tilbage blev afvist af 
Nævnenes Hus. ACR er indbudt af de sjællandske kommuner den 21. nov. HM og EL 
deltager. 

14. Næste bestyrelsesmøde  20. marts på team/skype 
 
 
Referent  
Jørgen Nielsen 
 

 
 


